

Вечная память

Памятник погибшим на шахте «Листвяжная» установят на Аллее шахтерской славы в пгт Грамотеино.

Такое решение было принято на встрече губернатора Сергея Цивилева с родными погибших шахтеров и горноспасателей. В результате обсуждений и голосования выбран вариант мемориала из двух фигур и вертикальной плиты с именами погибших.

Аллею и прилегающую к ней территорию благоустроят. До Дня шахтера здесь пройдет масштабная реконструкция. На территории нового общественного пространства установят парковые диваны, урны и светодиодные светильники, обустроят тротуары и парковки, оборудуют детскую площадку.

На этой неделе Глава города провел на аллее выездное совещание.